

A Honvédelemről szóló törvény 29. szakaszának értelmében (az SZK Hivatalos Közlönyének 116/2007, 88/2009, 88/2009 - egyéb törvény, 104/2009 - egyéb törvény, 10/2015 és 36/2018), az Egészségvédelemről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönyének 25/2019 - és további) és a Szerb Köztársaság köztársasági elnökének, az Országgyűlés elnökének és a Szerb Köztársaság kormányelnökének rendkívüli helyzetet kihirdető döntésével összhangban, illetve az egész Szerb Köztársaságon belül a COVID-19 járvány megfékezése, a lakosok biztonsága, életének és egészségének megőrzése érdekében, Magyarkanizsa község rendkívüli helyzetekkel megbízott törzskarának gyűlésén, Magyarkanizsa község rendkívüli helyzetekkel megbízott törzskarának parancsnoka meghozza a következő

RENDELETET

a Magyarkanizsa község területén élő lakosok védelmének, a COVID-19 járvány terjedésének megfékezése érdekében alkalmazott intézkedésekről

I

A munkaadók kötelesek a munkafolyamatokat úgy szervezni, hogy amennyiben az lehetséges, a beosztottak otthonról lássák el munkahelyi kötelezettségeiket.

Amennyiben az otthonról végzett munka nem lehetséges, a munkafolyamatot úgy kell megszervezni, hogy a Szerb Köztársaság Kormányának rendeleteivel összhangban, minden higiéniai-technikai előírást szigorúan alkalmazzanak, amellyel megakadályozzák a vírus terjedését (védelmi maszkok, kesztyűk alkalmazása, az egy térségben tartózkodó személyek számának korlátozása).

II

A következő intézmények állnak le a munkával: József Attila Könyvtár, CNESA Oktatási-Művelődési Intézmény, Regionális Kreatív Műhely Magyarkanizsa, Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ, Községi Sportszövetség Magyarkanizsa, Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ, a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ, az összes Magyarkanizsa község birtokában lévő sportlétesítmény.

III

Tilos dolgozni és összejövetelt tartani minden civil szervezet, sportegyesület és sportklub számára.

IV

Az vendéglátóipari egységek rövidített munkaidővel dolgoznak, reggel 8 órától 15 óráig.

Egyedül 19 óráig az étel házhozszállítása engedélyezett.

A munkaidő alatt a vendéglátóipari egységek zárt és nyitott terében a vendégek között 2 méteres távolságot kell tartani, s a legfeljebb 50m²-es vendéglátói térben maximum 10 személy, a legfeljebb 200m²-es vendéglátói térben maximum 25 személy, illetve a legfeljebb 200m²-es vendéglátói térben maximum 50 személy tartózkodhat.

A pékségek tulajdonosai a következő intézkedéseket kell, hogy megtegyék:

- 2 méteres távolságfenntartás a vevők között
- 4 m²-ként legfeljebb egy személy tartózkodhat a pékségben
- egy főnek kell a pénztárnál dolgoznia, míg egy másik fő szolgálja ki a vevőket

A vendéglátóipari egységekben és a pékségekben dolgozók kötelesek kesztyűben s védőmaszkban ellátni munkájukat, s kötelesek rendszeresen fertőtleníteni a padlót és a pultokat, illetve az objektumba való belépés során kötelesek biztosítani az oda belépők lábbeliének fertőtlenítését - ezen kívül kötelesek még betartani az érvényes előírások által előlátott intézkedéseket is.

Minden vendéglátóipari egység és pékség tulajdonosa köteles üzlethelyisége bejáratán feltüntetni az objektumon belül és kívül tartózkodó személyek megengedett számát, betartva azokat a védekezési intézkedéseket, amellyel a koronavírus terjedését előzik meg.

V

Minden kereskedelmi üzlethelyiség alkalmazója köteles védőkesztyűben és védőmaszkban ellátni munkáját, illetve az objektumba való belépés során kötelesek biztosítani az oda belépők lábbeliének fertőtlenítését.

Az üzlethelyiségben tartózkodó személyek számát annak területével összhangban kell korlátozni, úgy, hogy a vásárlók között legalább 1,5-2 méteres távolságot kell fenntartani.

Egy beosztott kizárólag a pénztárnál láthatja el feladatait azzal, hogy ugyanazon személy nem szolgálhatja ki a vásárlókat.

VI

A fogadóirodák és edzőtermek működése tilos.

A fodrász- és kozmetikai szalonok kötelesek az illetékes szervektől kapott javaslatokat betartani, azzal a feltétellel, hogy a személyzet kesztyűben és védőmaszkban látja el feladatait, rendszeres padló- és pultfertőtlenítéssel, illetve az objektumba való belépés során kötelesek biztosítani az oda belépők lábbeliének fertőtlenítését.

VII

A község területén kommunális tevékenységgel foglalkozó vállalatok a válsághelyzet előtti munkarendszer szerint végzik munkájukat, amelybe beletartozik a vízellátás, a tisztaságfenntartás, a közterületek és zöldterületek fenntartása és a

temetkezési szolgálat. Ezen intézmények igazgatóinak javasolt, hogy az adminisztrációs munkaköröket ellátó beosztottak számát a gördülékeny munkavégzéshez szükséges legkisebb számra vonják.

VIII

A piacok heti egy alkalommal nyitnak meg, azzal, hogy a piac munkaidejét megelőzően és követően fertőtlenítik annak területét, ezen kívül felügyelik még a Szerb Köztársaság Kormánya által előírt nyitott térre vonatkozó intézkedések betartását is.

Amennyiben bárki megsértené az előző bekezdés feltételeit, a piac működését betiltják.

IX

Tilos a játszóterek használata.

X

A község területén működő taxisoknak és autós iskoláknak kötelességük maszkban és kesztyűben végezniük a munkát, illetve kötelesek fertőtlenítőszerrel használniuk és a járműveiket fertőtleníteni.

Az autóbuszos utasszállítás során is kötelezően alkalmazni kell a szükséges védelmi intézkedéseket és a Szerb Köztársaság által meghatározott intézkedések szerint eljárni, azzal, hogy az autóbuszsofőr védőmaszkban és védőkesztyűben látja el feladatait.

A védelmi intézkedéseket illetően, a község területén működők bankok és a Posta KV köteles a Szerb Köztársaság által meghatározott utasítások szerint eljárni.

A község területén működő üzemanyag töltőállomások és az autósok kötelesek alkalmazni a vírusmegelőzési intézkedéseket, azzal a javaslattal, hogy a vásárlók ne érintkezzenek az üzemanyag-töltő berendezéssel, és az üzlethelyiségben dolgozó személyzet kesztyűt és védőmaszkot használ.

A társasházak közgyűlési elnökeinek javallott, hogy Magyarokanizsai Közigazgatási Hivatal Építésügyi és felügyelési főosztály utasításaival összhangban megtegyék a szükséges intézkedéseket a koronavírus terjedésével szemben.

XI

Az elhunyt lakosok temetése a legszűkebb rokonság körében zajlik majd. A szertartás és a részvétnyilvánítás csakis nyílt téren folyhat le, illetve a kápolna előtt, fizikai kontaktus nélkül a lehető legrövidebb idő alatt. Kézfertőtlenítő szert kötelezően biztosítani kell a kápolna bejáratánál.

XII

A Szerb Köztársaság rendeletével összhangban tömeges ünnepeket (esküvőket, születésnapokat, keresztelőkés és hasonlókat) tilos tartani.

XIII

Magyarokanizsai Közigazgatási Hivatal Építésügyi és felügyelési főosztálya köteles ezen Rendelet alkalmazását ellenőrizni a lakosság körében, kifejezetten a vendéglátóipari egységek munkájában és azon helyiségek munkájában, amelyek Magyarokanizsa község köztulajdonában vannak - s ugyanezen osztály köteles jelenteni Magyarokanizsa község rendkívüli helyzetekkel megbízott törzskar parancsnokának.

XIV

Amennyiben ezen Rendelet által meghatározott bármely kérdéskörét befolyásolná a Szerb Köztársaság, az Egészségügyi Minisztérium vagy más illetékes minisztérium más döntése, javaslata, úgy ezen Rendeletet, az említett szervek, mint felsőbb jogi erők, határozatai fogják befolyásolni.

XVI

Minden ezen Rendelet által javasolt intézkedés, a Szerb Köztársaságbeli rendkívüli állapotot megszüntető döntésig, felfüggeszti más községbeli illetékes szerv által hozott aktusainak részeit, amennyiben azok nincsenek összhangban ezen Rendelettel.

XVII

Ezen Rendelet, meghozatalának napján lép érvénybe és közzé tétetik Magyarokanizsa község Hivatalos Lapjában, Magyarokanizsa község honlapján, a helyi médiában, s ezen Rendelet a Szerb Köztársaságbeli rendkívüli állapotot megszüntető döntésig érvényes.

Magyarokanizsa község rendkívüli helyzetekkel megbízott törzskarának parancsnoka

Fejlesztámer Róbert

